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请开始答题：一、单项选择题(20题) 51. 国家公务员具有下列

情形，应予辞退的是：A. 王某在年度考核中，三年中有两次

被评为不称职B. 小张对工作单位不满意，平日满腹牢骚，大

错不犯，小错不断，但又不符合开除的条件C. 李某所在单位

因缩减编制名额需要调整工作D. 张某在休假期满后，无正当

理由连续20天没有回工作单位 52. “五岳”中的南岳指的是

：A. 恒山 B. 衡山 C. 黄山 D. 庐山 53. 《荷塘月色》的作者是

：A. 郁达夫 B. 朱自清 C. 鲁迅 D. 郭沫若54. 根据宪法和组织法

规定，有权向全国人大提出宪法修正案的主体有：A. 中国共

产党 B. 1/10以上的全国人大代表联名C. 全国人大常委会 D. 3

个以上的代表团联名55. 当北京时间21：00时，东京时间是

：A. 20：00 B. 21：00 C. 22：00 D. 23：0056. 近代奥林匹克运

动会首次举办的时间和举办城市是：A. 1896年，雅典 B. 1898

年，雅典C. 1896年，巴黎 D. 1898年，巴黎 57. 下列行政处罚

，程序合法的是：A. 小王和人打架斗殴受到了处罚。小王为

自己的行为辩解，公安人员认为小王认错态度不好。于是在

其权限范围内，选择了最重的处罚B. 王某是某税务局工作人

员，经过调查，拟对一起偷税案件进行处罚。后来当事人按



照法律规定要求举行听证。领导决定由王某主持听证，另外

两名税务局工作人员协助其工作C. 小李骑自行车带人被交通

警察发现。交通警察在对小李出具了罚款20元的通知单后，

当场收缴了罚款D. 某地一家酒店开张后不久，公安人员便衣

对其进行调查，发现该酒店向房客提供色情服务，遂决定对

其进行处罚。酒店经理要求他们出示身份证件，公安人员予

以拒绝 58. 在马斯洛的五个需求层次理论中，最高需求层次为

：A. 爱和归属的需要 B. 受人尊重需要 C. 安全需要 D. 自我实

现需要 59. 下述说法正确的有：A. 街道办事处是城市居民自

治组织 B. 街道办事处是城市最基层的一级政府C. 街道办事处

是政府的派出机关 D. 街道办事处工作人员不是国家公务员

60. 揭示公共部门管理人员具有“相互制造工作”特性；从而

导致管理机构不断自我膨胀规律的法则是：A. 寡头政治铁律

B. “跳板”法则 C. 彼得原理 D. 帕金森定律61. 我国审判机关

对行政机关监督的主要形式是：A. 对行政行为的违宪审查 B. 

对行政行为是否有效率进行监督C. 通过行政诉讼对行政行为

进行监督 D. 对行政人员是否违纪进行监督 62. 人们经常用“

摩尔定律”来比喻当代科学技术的进步与发展日新月异，这

里“摩尔定律”指的是：A. 计算机的知识每18个月更新一半

，即18个月后你的计算机知识有一半将被淘汰B. 微处理器的

处理能力每18个月到24个月将增加一倍 C. 世界上每一个小时

内就会产生20项新发明D. 在未来25年，主干网的带宽将每6个

月增加一倍 63. 从经度采看，中国、科威特、法国、英国四国

从东往西的顺序是：A. 中国、科威特、英国、法国 B. 科威特

、中国、法国、英国C. 英国、法国、科威特、中国 D. 中国、

科威特、法国、英国 64. 近代画家中，最擅长画马的是：A. 



徐悲鸿 B. 齐白石 C. 张大干 D. 丰子恺 65. 孔子思想的核心是

：A. 仁 B. 义 C. 孝 D. 信 66. 我国历史上推行“罢黜百家，独

尊儒术”的皇帝是：A. 秦始皇 B. 汉高祖 C. 汉文帝 D. 汉武

帝67. 据工商部门不完全统计，目前我国每年订立的合同约40

亿份，但履约率只有50％多一点。这反映出我国市场交易中

存在的突出问题是：A. 价格问题 B. 决策问题 C. 信用问题 D. 

资金问题 68. 作为一个协调世界经贸关系的国际性组织

，WTO直接面对各国和各地区的政府而不单纯是企业

，WTO的主要协议中绝大多数是以约束政府为要旨的。由此

分析，下列表述正确的是：A. 个人有权因国内法院判决不公

直接向世贸组织争端机构提出裁决请求B. 法人有权因国内法

院判决不公直接向世贸组织争端机构提出裁决请求C. 世贸组

织争端机构有权直接对国内司法机关的裁判作出审查D. 世贸

组织争端机构有权对国内立法和政策进行审查 69. 目前，联合

国正在抓紧制定《禁止生殖性克隆人国际公约》。主要是因

为：A. 克隆人会导致世界人口大幅度增加 B. 克隆人会造成世

界范围内的就业因难C. 克隆人会造成人类伦理道德的滑坡 D. 

克隆人会消耗本已匮乏的自然资源 70. 当前，造成世界动荡不

安的主要根源是：A. 日益频繁的国际贸易争端 B. 强权政治和

霸权主义C. 国家之间日益扩大的贫富差距 D. 巴勒斯坦和以色
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